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Sri Lankan Biology Olympiad 2024 (2024 November) Examination 

 

அறிவுறுத்தல் 

இப்பத்திரம் A மற்றும் B என்ற இரண்டு பகுதிகளை உள்ைடக்கியது 

பகுதி A  : ஒரு விளடயுடன் கூடிய 40 பல்ததர்வு வினாக்கள் 

பகுதி B    : ஒன்றுக்கு தமற்பட்ட விளடகளுடன் கூடிய 20 பல்ததர்வு வினாக்கள்:  

மமாத்தப் புள்ைிகள் 100 

எல்லா வினாக்களுக்கும் விளட தருக 

பகுதி A - பல்ததர்வு வினாக்கள் 

இப்பகுதியில் உள்ை வினாக்கைில் ஒரு துலங்கல் சரியானது. விளடகைில் X ஐப் 

பயன்படுத்தி சரியான துலங்களல அளடயாைம் இடுக. 

(1) பல்பபப்டைட்டு சங்கிலி உருவாக்கத்திடை பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது சரியாக 
விபரிக்கிறது? 

1) நியூக்கிளியயாடைட்டுக்கள் அவற்றின் டநதரசன் மூலங்களுக்கிடை யயயாை 
ஐதரசன் பிடைப்புக்களின் மூலம் இடைந்து பல்பபட்டைட்டு சங்கிலிடய 
உருவாக்குகிறது. 

2) ஒரு நியூக்கிளியயாடைட்டின் பபாஸ்யபற்றுக் கூட்ைம் அடுத்துள்ள 

நியூக்கிளியயாடைட்டு ஒன்றின் பபன்யைாசு பவல்லத்தின் 5′ காபனுைன் ஒரு 

பிடைப்டப உருவாக்குகிறது. 

3)  ஒரு நியூக்கிளியயாடைட்டின்  பபாஸ்யபற்றின் - OH கூட்ைத்திற்கும் மற்றும் ஒரு 
நியூக்கிளியயாடைட்டின்  பபன்யைாசு பவல்லத்தின்  3' காபனுைன் இடைந்துள்ள 
-OH கூட்ைத்திற்கும் இடையில் ஒடுங்கல் தாக்கம் நடைபபறும். 

4) அடுத்துள்ள நியூக்கிளியயாடைட்டுக்களின் டநதரசன் மூலங்கள் பபாஸ்யபா 
இருஎசுத்தர் பிடைப்புக்கடள உருவாக்குகின்றை.  

5) அடுத்துள்ள பவல்ல மூலக்கூறுகளுக்கிடையில் பபாஸ்யபா இருஎசுத்தர் 
பிடைப்புகள் உருவாகின்றை. 
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(2) கலப்புன்ைங்கங்கள் மற்றும் அவற்றின் பதாழில்கள் பதாைர்பாகப் பின்வரும் 
கூற்றுக்களுள் சரியாைது எது? 

1) அழுத்தமாை  அகமுதலுருச் சிறுவடல இயூக்கரியயாட்டு கலங்களில் புரதத் 
பதாகுப்பிற்காை  முதலாை தாைமாகும் 

2) பகால்கி உபகரைம் சிக்கலாை மூலக்கூறுகளின் உடைவிற்குக் காரைமாகும். 

3) தாவரக் கலங்களில் ஒளிச்சுவாசம் மற்றும் கலச்சுவாசம் ஆகிய இரண்டிலும் 
இடழமைி வகிபாகத்டதக் பகாண்டுள்ளது. 

4) யபபராட்சியசாம்கள் H2O2 இடை நீர்ப்பகுப்படைய பசய்யக்கூடிய சமிபாட்டு 
பநாதியங்கடளக் பகாண்டுள்ளை. 

5) அழுத்தமற்ற அகமுதலுரு சிறுவடலக்கு பிடைக்கப்பட்டுள்ள டரயபா யசாம்கள் 
கலங்களுக்குள் பயன்படுத்தப்படும் புரதங்களின் முதலாை பதாகுப்பிடை 
யமற்பகாள்கின்றை. 

(3)  பூக்கும் தாவரத்டதச் யசர்ந்த இைபமான்றில்  இருமடிய நிறமூர்த்த எண்ைிக்டக 26 

ஆகும் (2n=26). யதாற்றுவிக்கப்படும் புைரிகளில் ஏற்படும் நிறமூர்த்தங்கள் மற்றும் 

பிறப்புரிடம மாறல்கள் பதாைர்பாகப் பின்வரும்  

1) ஒவ்பவாரு புைரியும் 26 நிறமூர்த்தங்கடளக் பகாண்டிருக்கும். 

2) அடமப்பபாத்த நிறமூர்த்தங்களில் உைன்பிறவாத அடரநிறவுருக் களுக்கிடையில் 

முன்அவத்டத I இன் யபாது  குறுக்குப்பரிமாற்றம் நடைபபறும். 

3) யமன்முக அவத்டத II லுள்ள கலங்களில் 26 நிறமூர்த்தங்கள் காைப்படுவயதாடு ஒயர 

பபற்யறாரிைமிருந்து புைரிகளுக்கிடையில் பிறப்புரிடம  மாறல்கள் பகாண்ைதாக 

காைப்படும். 

4) ஒவ்பவாரு புைரியும் 13 நிறமுர்த்தங்கடள பகாண்டிருப்பயதாடு  ஒயர 

பபற்யறாரிைமிருந்து  புைரிகளுக்கிடையில் பிறப்புரிடம  மாறல்கடள பகாண்டிராது 

காைப்படும். 

5) ஒடுக்கற் பிரிவு II ற்கு சற்று முன்ைர் கலபமான்றின் பமாத்த நிறமூர்த்த எண்ைிக்டக 52 

ஆகும். 

 (4) ஒளித்பதாகுப்பின் "ஒளியில் தங்கியுள்ள தாக்கங்கள்" பதாைர்பாக பின்வரும் 

கூற்றுக்களில் சரியாைது 

1) ATP பதாகுப்பு கீழ்படை பபாஸ்பரயலற்றத்தினூைாக நடைபபறும். 

2) ஒளித்பதாகுதி I தாழ்த்தல் தாக்கத்தில் பங்குபபறும் அயதயவடள ஒளித்பதாகுதி II 

பங்குபபறுவதில்டல. 

3) CO2 வின் பிளவிலிருந்து ஒட்சிசன் பவளிவிைப்படும்   

4) நீரின் இலத்திரன்கள் NADP+ இடை  NADPH ஆக தாழ்த்தும். 

5) வட்ை அடுக்காை  இலத்திரன் பாய்ச்சல் ATP மற்றும் NADPH ஆகிய இரண்டையும் 

யதாற்றுவிக்கும். 
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(5) C4 தாவரங்களில் ஆரம்ப காபன் பதித்தல் படிமுடற பதாைர்பாக பின்வரும் 

கூற்றுக்களுள் சரியாைது எது?  

1) கட்டுமைல் கலங்களில் நடைபபறும். 

2) Rubisco  பநாதியத்திைால் ஊக்குவிக்கப்படும். 

3) முதலாவது உறுதியாை விடளபபாருளாக ஒரு 3 காபன் யசர்டவ யதாற்று 
விக்கப்படும். 

4) CO2 வாங்கியாக பபாஸ்யபா ஈயைால் டபருயவற்று (PEP) பயன்படும். 

5) உயர் ஒட்சிசன் பசறிவால் நியராதிக்கப்படும். 

 

(6)  மதுவம் ஒன்றின் விகாரமுற்ற குலவடக ஒன்றில் டபருயவற்றிடை அசற்டறல் 

துடைபநாதியம் A ஆக மாற்றும் பநாதியம் காைப்பைவில்டல. குளுக்யகாசில் 

வளரும்யபாது இக்குலவடக  

1) கிடளக்யகாபகுப்பிடை நைாத்த முடியாது. 

2) எதயைாலிடை வான்வடக மதுவத்திலும் பார்க்க உயர் வதீத்தில் உற்பத்தி பசய்யும். 

3) ATP உற்பத்தி இடை முற்றாக யமற்பகாள்ள முடியாது. 

4) முழுடமயாக சித்திரிக்கமிலத் பதாழிற்பாட்டிடை யமற்பகாள்ளும். 

5) ஒட்பசயலா அசற்யறற்றிடை உயர் மட்ைங்களில் பசறிவாக்கும். 

 

(7)  இவ்விைா பின்வரும் கூர்ப்பு நிகழ்வுகடள அடிப்படையாகக் பகாண்ைது. 

1- தாவரங்கள் மற்றும் முள்ளந்தண்டு விலங்குகள் தடரக்கு குடிபபயரல் 

2- யூகரியயாற்றா கலங்களின் யதாற்றம் 

3- ஒளித்பதாகுப்பு அங்கிகளின் யதாற்றம் 

4- முள்ளந்தண்டிலிகளின் கூர்ப்பு 

5- முள்ளந்தண்டுளிகளின் கூர்ப்பு 

பின்வருவைவற்றுள் எது ஆரம்பத்திலிருந்து இறுதி வடர கால ஒழுங்கிடை சரியாகக் 

காண்பிக்கிறது? 

1. 3, 2, 1, 4, 5 

2. 2, 3, 1, 5, 4 

3. 3, 2, 4, 1, 5 

4. 2, 1, 3, 4, 5 

5. 3, 2, 4, 5, 1 

(8) தாவரவியலாளர் ஒருவர் புதிதாக  கண்ைறியப்பட்ை தாவர இைபமன்றில் பின்வரும் 

இயல்புகடள அவதாைித்தார்.  காழ் மற்றும் உரியம் காைப்பைல், வித்திகளால் 
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இைப்பபருக்கம், வித்துக்கள் காைப்பைாடம, யவர், தண்டு, இடல காைப்பைல்,  
சுயாதீைமாை புைரித்தாவர மற்றும் வித்தித் தாவர சந்ததிகள், சவுக்கு முடற பகாண்ை 

விந்துக் கலங்கள்  

இவ்வியல்புகடள அடிப்படையாகக் பகாண்டு  பின்வரும் தாவரக் கூட்ைங்களுள் 

இவ்விைம் காைப்பைக்கூடிய மிகப்பபாருத்தமாை கூட்ைம் யாது?  

1. Bryophytes 

2. Lycophytes 

3. Pterophytes  

4. Gymnosperms 

5. Angiosperms 

(9) வித்துத் தாவரங்கள் பதாைர்பாக பின்வருவைவற்றுள் சரியாைது எது? 

1)  வித்துத் தாவரத்தின் புைரித்தாவரம் பவற்றுக் கண்ணுக்கு புலப்பைக்கூடியது 

2)  வித்துத் தாவரங்களின் புைரித்தாவரம் ஓரில்லமாகும். 

3)  வித்துத் தாவரங்களில் கவசம் மாவித்திக் கலடை பாதுகாக்கிறது. 

4) வித்துத் தாவரங்கள் சவுக்கு முடளபகாண்ை விந்துக்கடள பகாண்டிருப் பதில்டல. 

5) வித்துக்களின் வித்தகவிடழயம் டமயக் கலத்திலுள்ள முடைவுக்கருக் களிலிருந்து 

உருவாகிறது. 

(10) அம்பிபியாக்கள் பதாைர்பாக பின்வரும் கூற்றுக்களுள் சரியாைது எது? 

1) அடவ அகபவப்பத்திற்குரிய விலங்குகள் 

2) இடளய மற்றும் நிடறவுைலி வடிவங்கள் கழித்தல் பபாருட்கடள பகாண்ைடவ 

3) நிடறவுைலிகள் முதுகுப் புறமாை இதயபமான்டறக் பகாண்ைடவ 

4) ஓடுள்ள முட்டைகடள இடுபடவ 

5) இளம் வடிவங்களுக்கு மட்டும் வாழ்க்டக வட்ைத்தில் நீர் அவசியம் 

(11) மைிதைின் சில யமலைி இடழயங்களும் அவற்றின் பதாழில்களும் கீயழ 
தரப்பட்டுள்ளை. 

தமலணி இளையம்                                      மதாைில்கள் 

A- எளிய கம்ப யமலைி     P- அகத்துறிஞ்சல் 

B -எளிய கைவடிவ யமலைி    Q- சுரத்தல் 

C - எளிய பசதில் யமலைி     R - பதார்த்தப் பரிமாற்றம் 

அடைத்து ''யமலைி - பதாழில்'' யசர்மாைங்கடளயும் சரியாகக் பகாண்ை துலங்கடல 
பதரிவுபசய்க. 

(1) A - Q,  B – R, C – P  (2) A – P,  B – Q,  C – R (3) A – R,  B – Q,  C – P  

(4)    A – P,  B – R,  C – P (5) A – Q,  B – P,  C – R 
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(12)  கீயழ தரப்பட்டுள்ளவற்டற அடிப்படையாகக் பகாண்ைது 

A (i)  அக்ரின் மயயாசின் இடழகளுக்கிடையிலாை தூரம் 

    (ii) தடசப்பாத்தின் நீளம் 

B - (i) கர்ப்ப காலத்தின்யபாதாை குருதி hCG மட்ைம் 

     (ii) குருதி ஈஸ்ராடையயால் மட்ைம் 

C- (i) விழித்திடரயில் உள்ள யகால்களின் எண்ைிக்டக 

    (ii) இரவுப் பார்டவ 

மைிதைின் (i) இன் அதிகரிப்பு  (ii) இன் அதிகரிப்டப ஏற்படுத்துவது 

(1) A மட்டும்   (2) B மட்டும்   (3) C மட்டும்     

(4) A மற்றும் B மட்டும்  (5) B மற்றும் C மட்டும் 
 

(13)  மைிதக் களம் பதாைர்பாக 3 கூற்றுக்கள் கீயழ தரப்பட்டுள்ளை 

A - களம் வன்கூட்டுத் தடசடயக் பகாண்ைது. 

B - களத்தின் சுற்றுச்சுருங்கல் அடசவில் வன்கூட்டுத் தடசகள் பங்களிப்புச் 

பசய்கின்றை. 

C - உைவுத் திரடள களத்தினூைாக சுற்றுச் சுருங்கல் அடசவு காரைமாக அடசயும். 

யமலுள்ள கூற்றுக்களுள்  

(1) A மற்றும் B ஆகியை சரியாைடவ B ஆைது A இற்காை காரைத்டத விளக்குகின்றது. 
(2) A மற்றும் B ஆகியை தவறாைடவ 

(3) B சரியாைது  B ஆைது  C  இற்காை காரைத்டத விளக்குகின்றது.  

(4) A மற்றும் C ஆகியை சரியாைடவ A ஆைது C இற்காை காரைத்டத 

குறிப்பிைவில்டல.  

(5) B மற்றும் C ஆகியை சரியாைடவ C ஆைது B இைால் விளக்கப்படுகிறது. 
 

 

(14) இரு மைிதர்களின் திைிவு மற்றும் உயரம் A மற்றும் B வருமாறு  

நபர்          திைிவு (kg)    உயரம்  (cm) 

A 
75 170 

B 
68 150 

  A மற்றும் B பதாைர்பாக சரியாை கூற்டறத் பதரிவு பசய்க. 

(1) A யபாசடை குடறபாடு உடையவர் 

(2) B அதிக பருமன் பகாண்ை உைல் உடையவர் 

(3) B யின் BMI ஆைது A ஐ விை அதிகமாைது 

(4) B நீரிழிவு யநாய்க்கு முகங்பகாடுக்க யநரிைலாம் 

(5) A யிைது  சக்தி நுகர்வு அவரின் சக்திச் பசலவடீ்டிலும் உயர்வாகும். 
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(15) நபர் ஒருவரின் முக்கூர் வால்வு சரியாக மூைப்பைாவிடில் இதயவடறச் 

சுருக்கத்தின்யபாது பின்வரும் நிகழ்வுகளில் நடைபபறுவது யாது? 

1) வலது இதயவடறயிலிருந்து வலது யசாடையடறக்கு சிறிதளவு குருதிப் பாயும். 

2) ஒட்சிசன் பசறிந்த குருதி ஒட்சிசன் குடறந்த நீருைன் கலக்கும். 

3) இைது இதயவடறயிலிருந்து இைது யசாடையடறக்கு சிறிதளவு குருதிப் பாயும். 

4) பதாகுதிப் பபருநாடியிலிருந்து இைது இதயவடறக்கு சிறிதளவு குருதிப் பாயும். 

5) சுவாசப்டப நாடியிலிருந்து வலது  இதயவடற சிறிதளவு குருதிப் பாயும். 

 

(16)  பின்வரும் கூற்றுக்களுள் மைித சுவாசம் பதாைர்பாகச் சரியாைது எது? 

1) வயராலியின் பாலத்தில் இரண்டு சுவாசக் கட்டுப்பாட்டு டமயங்கள் 

காைப்படுகின்றை. 

2) நீள்வடளய டமயவிடழயத்திலுள்ள உைரிகள் குருதியில் உள்ள ஒட்சிசன் 

மட்ைத்தில் ஏற்படும் குடறடவக் கண்ைறியும். 

3) சாதாரை சுவாசத்தின்யபாது பதாகுதிப் பபருநாடியிலுள்ள ஒட்சிசன் உைரிகள்  

  தூண்ைப்படுகிறது. 

4) மூடளய முண்ைான் பாய்பபாருளில் ஏற்படும் pH இன் குடறவு வயராலியின் 

பாலத்திலுள்ள உைரிகளால் கண்ைறியப்படும்.  

5) சுவாச சந்தம் எதிர்பின்னூட்ைல் பபாறிமுடறயால் ஒழுங்காக்கப்படுகிறது. 

 

(17) மருந்து ஒன்றிைால் அல்பைாஸ்டியரான் சுரத்தல் நியராதிக்கப்படுமாயின் மைிதரில் 
பின்வருவைவற்றுள் எது நடைபபறும்? 

1) சிறுநீரில் K+ இன் பசறிவு அதிகரிக்கும். 

2) உயர் பசறிவுடைய சிறுநீர் உருவாகும். 

3) சிறுநீரில் Na+ இன் பசறிவு அதிகரிக்கும். 

4) சிறுநீரில் அமிலத்தன்டம ஆரம்பிக்கும். 

5) சிறுநீரில் Cl-  இன் பசறிவு அதிகரிக்கும். 
  

(18) தாக்க அழுத்தத்தின்  3 அவத்டதகளும் சில இயல்புகளும் கீயழ தரப்பட்டுள்ளை. 

அவத்டதகள்                                       இயல்புகள் 

(1) A - முடைவழிதல்                            P- யசாடியம் கால்வாய்கள் திறக்கப்பட்ைடம 

(2) B - மீள் முடைவாக்கம்                  Q- யசாடியம் கால்வாய்கள் மூைப்பட்ைடம 

(3) C - அதி முடைவாக்கம்                  R - பபாற்றாசியம் கால்வாய்கள் மூைப்பட்ைடம 
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 ''அவத்டத - இயல்பு'' யசர்மாைங்களில் சரியாை துலங்கடல பதரிவு பசய்க. 

        (1) A - Q, B - Q, C - R  (2) A - P, B - P, C -Q  (3) A - P, B - Q, C - R 

       (4) A - P, B - Q, C – Q  (5) A - Q, B - P, C – R 

 

(19) மைித யதாள் பதாைர்பாக  3 பதாகுதி கூற்றுக்கள் கீயழ தரப்பட்டுள்ளை. 

A- (i)  யமற்யறால் குருதி விநியயாகம் அற்றது. 

     (ii) யமற்யறால் கலங்களிற்கு யபாசடை மற்றும் ஒட்சிசன் அவசியமில்டல. 

B - (i) யமற்யறால் கலங்கள் பகரற்றிடைக் பகாண்ைடவ. 

     (ii) பகரற்றின் ருஏ கதிர்களிலிருந்து பாதுகாப்பளிக்கும். 

C- (i) உட்யதால் சிற்றிைவிடழயத்தால்ஆக்கப்பட்ைது. 

    (ii) சிற்றிைவிடழயத்திலுள்ள பகாலாஜன் நார்கள் வலிடமடய  வழங்குகின்றை. 

 

யமயல தரப்பட்ை கூற்றுக்கள் பதாைர்பாக சரியாை துலங்கடலத் பதரிவுபசய்க. 

1) A (i)  சரியாைது மற்றும் அதற்காை காரைம்  B (ii) இல் விளக்கப்பட்டுள்ளது. 

2) A (i)  மற்றும் A (ii) ஆகிய இரண்டும் தவறாைடவ 

3) B (i)  சரியாைது மற்றும் அதற்காை காரைம்  B (ii) இல் விளக்கப்பட்டுள்ளது. 

4) A (i), B (i) மற்றும் C (i) ஆகியை சரியாைடவ 

5) A (ii), B (ii) மற்றும் C (ii) ஆகியை தவறாைடவ 
 

20) பின்வருவைவற்றுள் சரியாை ''ஓயமான் - பதாழில்'' யசர்மாைம் யாது?  
     ஓயமான்                                    யசர்மாைம் 
1) பமலயறாைின்                       சிறுவர்களில் இலிங்க அங்கங்களின்  

விருத்திடயத் தூண்டும் 
2) டதயமாசின்                          நிர்ப்பைீைத்டதக் குடறக்கும் 
3) யகாட்டியசால்                         வன்கூட்டுத் தடசப் புரதங்களின்                                               

உடைடவத் தூண்டும் 
4) எபிபநப்ரின்                          குருதி அமுக்கத்டதக் குடறக்கும் 
5) கல்சியைாைின்                        என்பிடழயத்திலிருந்து கல்சியம் 

விடுவித்தடலத் தூண்டும் 

21) ஒரு சாதாரை ஆயராக்கியமாை ஆைில்  

1) விந்தாைது ஏறத்தாழ இரு வாரங்களுக்கு விடத யமற்றிைிவினூைாக பயைித்து, 
இயங்கும் நிடலடய அடைகிறது. 

2) யலடிக்கின் கலங்களால் சுரக்கப்படும் இன்கிபின் ஆைது FSH இன் விடுவித்தடல 

நியராதிக்கும். 

3) யசற்யறாலியின் கலங்களால் சுரக்கப்படும் பதஸ்பதஸ்தயரான் விந்தாக்க 

பசயன்முடறடய யமம்படுத்தும். 

4) விடதகள், விடதயமற்றிைிவு மற்றும்  கூப்பரின் சுரப்பிகள் ஆகியை 

விடதப்டபயினுள் காைப்படுகின்றை. 
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5) சுக்கிலச் சிறுகுழாய்கள் ஒன்றுயசர்ந்து விடதயமற்றிைிடவ உருவாக்கு கின்றை.  

 

22) ஒரு சாதாரை ஆயராக்கியமாை பபண்ைில் 

1) சூலக வட்ைத்தின் 14வது நாளில் LH  இன்  உச்சம் நடைபபறும். 

2) ஈஸ்ராடையயால்  முற்கபச் சுரப்பியிலிருந்தாை FSH இன் சுரத்தடல நியராதிக்கும். 

3) மாதவிைாய் யபாக்கிடை உைைடியாக அடுத்து கருப்டப வட்ைத்தின் சுரத்தல் 

அவத்டத ஆரம்பிக்கும். 

4) சூல்பகாள்ளடல அடுத்து சூலக வட்ைத்தின் புடைப்பு அவத்டத ஆரம்பிக்கும்.  

5) கருப்டப வட்ைத்தின் விடரவுப் பபருக்கல் அவத்டத சூலக வட்ைத்தின் லூட்டியல் 

அவத்டதயுைன் ஒன்றிடைக்கப்படும்.   

 

(23) மைிதைின் யமலவயவத்தில்  

1) ஆடரபயன்பு அதன் அண்டமயாை பிரயதசத்தில் இரண்டு என்புகளுைன் 

மூட்டுக்பகாள்ளும். 

2) முழங்டக மூட்டு பவளிவாங்கல் மற்றும் உள்வாங்கடல அனுமதிக்கிறது. 

3) மைிக்கட்டு மூட்ைாைது ஆடர, அரந்தி மற்றும் மூன்று அனுமைிக்கட்டு 

என்புகளால் ஆைது. 

4) மைிக்கட்டு என்புகள் விரல் என்புகளுைன் மூட்டுக்பகாண்டு  வலுப்பிடிக்கு 

பங்களிப்புச் பசய்கிறது.  

5) பபருவிரலின் அடிப்பகுதி மற்றும் குறித்த மைிக்கட்டு என்புக்கும்  இரண்ைாம் 

விரலுக்கும் இடையய உருவாகும் மூட்டு நுட்பப்பிடிடய  அனுமதிக்கிறது.  

 

(24) மைிதைில் A ஆைது 2வது பநஞ்சடற முள்பளன்பாகவும் B ஆைது 5வது நாரி 

முள்பளன்பாகவும் இருப்பின் 

1)A ஆைது B டய விை அதிகளவு மூட்டுப் பரப்புக்கடளக் பகாண்ைது. 

2)  A யின் உைல் B இைடத விை பபரியது 

3) B  யிைது முள்பளன்புக் குடையம் A யிைடத விைப் பபரியது 

4) A யில் மட்டுயம ஒவ்பவாரு குறுக்கு முடளயிலும் ஒவ்பவாரு குடையம்  

காைப்படும். 

5) A யிைது முள்முடள மற்றும் குறுக்கு முடளகள்  B இைடத விை பபரியடவ 
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 (25) தாவரங்களின் பிரியிடழயங்கள் 

1) உறங்கு நிடலக் காலத்டத ஒருயபாதும் பகாண்டிராது 

2) அடைத்தும் பல கரு பகாண்ை கலங்களால் ஆைடவ. 

3) பமல்லிய குழியவுருடவக் பகாண்ைடவ. 

4) டவரஞ் பசறிந்த தாவரங்களில் மட்டும் காைப்படும். 

5) ஒருவித்திடலத் தாவரங்களில் தண்டுகளின் அடிப்பகுதிகளில் காைப்பைலாம். 

 

(26) ஒரு வித்திடலத் தாவர யவர்  

1) அடிப்படை இடழயத்தில் கலன் கட்டுக்கள் சிதறிக் காைப்படும்.  

2) பரிவட்ைவுடற பிரியிடழயத் பதாழிற்பாட்டைக் காண்பிக்கும். 

3) உரியம் காழின் புயங்களுக்கிடையிலாை வடளவுகளில் காைப்படும். 

4) கலைிடழயம் புடைக்கலவிடழயங்களாலாை ஒரு டமய அகைிடயக் 

பகாண்ைடவ. 

5) காழிற்கும் உரியத்திற்கும் இடையில் ஒரு பதளிவாை மாறிடழயப் படைடயக் 

பகாண்ைடவ. 

 

(27) பின்வருவற்றுள் எது எப்யபாதும் மடறயாை  அமுக்க அழுத்தத்டத       பகாண்டிருக்கும்? 

1) யசதை உைவுப் பபாருட்கடள தாழியிலிருந்து முடிக்கு பதாடகப் பாய்ச்சலினூைாக  

பகாண்டு பசல்லும் உரியத்தின் பநய்யரிக்குழாய் கலத்தில்  

2) உயரமாை தாவரபமான்றின் யமல்யநாக்கி நீடரக் பகாண்டு பசல்கின்ற காழ்க்கலன் 

கலம்  

3) சுக்குயராசு கடரசலினுள் அமிழ்த்தப்பட்டுள்ள முற்றாகத் தளர்வடைந்த பவங்காய 

யமற்யறால் உரியின் யமற்யறால் கலம் 

4) இடலவாய் திறக்கும் யவடளயில் இடலயின் யமற்யறாலிலுள்ள காவற்கலம்  

5) கசிவு நடைபபறும் யவடளயில் நீர்பசல் துடளடயயாக்கும் வியசை கலம். 

 

(28) தாவரங்களில் நீரின் ஆடரக்குரிய பகாண்டு பசல்லலின்யபாது  

1) யமற்பட்டையிலிருந்து கலனுருடள வடரயாை கைியுப்புக்களின் பதரிவுக் குரிய 

பகாண்டு பசல்லலில் இறுதிச்சரிபார் கட்ைமாக பரிவட்ைவுடற பதாழிற்படும். 

2) யவர் மயிர்கலங்களில் நீர் பவறுப்புத் தன்டமயாை கலச்சுவர்கள் மண்நீர்க் 

கடரசலின் உள்பளடுத்தடலத் தடுக்கிறது. 
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3) நீர் மற்றும் கைியுப்புக்கள் சிம்பிளாஸ்டிக் பாடதயிடை அடைந்து டசயைாபசால் 

மற்றும் அடுத்துள்ள கலங்களின் கலச்சுவர்கள் என்பவற்றினூைாக எப்யபாதும் 

அடசயும். 

4) ஆடரக்குரிய நீர்பகாண்டு பசல்லலில் அதியுயர் தடை காைப்படுவது 

அயபாபிளாஸ்டிக் பாடதயில் ஆகும். 

5) குழற்யபாலிகளினூைாை நீரின் யமல்யநாக்கிய பகாண்டு பசல்லல் 

அயபாபிளாஸ்டிக் பாடதயினூைாகயவ நடைபபறும். 

 

(29)  K+ உட்பாய்வுக் கருதுயகாளின்படி இடலவாய் திறக்கும்யபாது நைக்கும் பதாைராை 
நிகழ்வுகள் (P, Q, R, மற்றும் S) கருத்திற்பகாண்டு,  

P : காவற்கலங்களில் வகீ்க அமுக்கம் அதிகரித்தல். 

Q : அயலிலுள்ள யமற்யறாற் கலங்களிலிருந்து நீரின் மந்தமாை அடசவு. 

R : காவற்கலங்களினுள் நீரழுத்தம் குடறவடைதல். 

S : அயலிலுள்ள யமற்யறாற் கலங்களிலிருந்து யதர்வுக்குரிய முடறயில் K+ 

இடைக் காவற்கலங்கள் பசறிவாக்குதல். 

சரியாை நிகழ்வுகளின் பதாைர் வரிடசடய பதரிவுபசய்க. 

1) S, R, P, Q  2) S, R, Q, P  3) R, S, Q, P   

4) Q, P, S, R  5) P,R, S, Q 

(30) பின்வரும் தாவரக் கூட்ைங்களுள் அதிகளவு விருத்தியடைந்த புைரித் தாவரங்கடள 
பகாண்டுள்ளது எது? 

1) ஈரலுருத் தாவரங்கள் 

2) பாசிகள் 

3) காம்பிலிப் பாசிகள் 

4) குண்ைாந்தடிப் பாசிகள் 

5) யகான்யவற்றுக்கள் 

(31) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் அகயராசு பஜல் மின்ையைம் பதாைர்பாகச் சரியாைது எது? 

1) மின்பகுப்பிற்கு முன்பாக DNA துண்ைங்கள் ஒற்டறப் பட்டிடககளாக 
மாற்றப்படும். 

2) மின்பகுப்பின்யபாது DNA துண்ைங்கள் எப்யபாதும் அயைாட்டிடை யநாக்கியய 
பஜல்லினூைாக அடசயும். 

3) சிறிய DNA துண்ைங்கடள விை பபரிய DNA துண்ைங்கள் பஜல்லினூைாக 
விடரவாக அடசயும். 



11 
 

4) DNA மூலக்கூறு ஒன்றிலுள்ள சரியாை நியூக்கிளியயாடைட்டு பதாைரிடயக் 
கண்ைறிய இம்முடற பயன்படும். 

5) யவறாக்கப்பட்ை DNA இடை UV ஒளிக்கு பவளிப்படுத்துவதன் மூலம் 
யநரடியாகப் பார்க்கலாம்.  

(32) PCR இல் முதல்கள் பயன்படுத்தப்பைாவிடில் தாக்கமாைது 

1)  ஆரம்பிக்காது 

2)  முதல் வட்ைத்டதத் பதாைர்ந்து முடிவுபபறும். 

3)  ஒரு சில வட்ைங்களுக்குப் பின் முடிவுபபறும். 

4)  குறிப்பிலக்கற்ற PCR விடளபபாருட்களின் கலடவபயான்டற விடளவிக்கும். 

5) இலக்குத் பதாைரிடய விைச் சிறிய ஒற்டறப் பட்டிடக DNA மூலக்கூறுகடள 
உருவாக்கும். 

(33) Agrobacterium tumefaciens ஆைது தாவரங்களில் நுைிக்காய்ப்புக் கழடலடய ஏற்படுத்தும் 
ஒரு கிராம் எதிர் மண்வாழ்  பற்றரீியா ஆகும். இப் பற்றரீியா ஏன் பிறப்புரிடம 
மாற்றியடமக்கப்பட்ை தாவரங்களில் கழடலடய யதாற்றுவிப் பதில்டல. 

1) Ti பிளாஸ்மிட்டில் உள்ள கழடலடயத் தூண்டும் பரம்படரயலகுகள் நீக்கப்பட்டு 
மாற்றப்பட்ை பரம்படரயலகால் பிரதியிைப்பட்டுள்ளது.  

2) அறிமுகப்படுத்தப்பட்ை மாற்றப்பட்ை பரம்படரயலகுகள் Ti 
பிளாஸ்மிட்டில் உள்ள கழடல தூண்டும் பரம்படரயலகுகளின் 
பதாழிற்பாட்டைத் தடுக்கும். 

3) A. tumefaciens இலிருந்து அகற்றப்பட்ை Ti பிளாஸ்மிட்டு பரம்பரயலகு 
மாற்றப்பட்ை தாவரங்கள் உருவாக்குவதற்கு பயன்படும். 

4) விருந்து வழங்கிக் கலத்துக்கு பவளியய Ti பிளாஸ்மிட்டு சரியாகத் 
பதாழிற்படுவதில்டல. 

5) அறிமுகப்படுத்தப்பட்ை மாற்றப்பட்ை பரம்படரயலகுகளால் பவளிப்படுத் 
தப்படும் புரதம் Ti பிளாஸ்மிட்டின் கழடல தூண்டும் 
பரம்படரயலகுகளிடை அழிவடையச் பசய்யும். 

(34) பின்வரும் பநாதியங்களுள் எது புயராக்கரியயாட்டுகளின் டிரான்ஸ்கிரிப்சைின் யபாது 
DNA மூலக்கூறின் இரட்டை விரிபரப்புச் சுருடள குடலப்பதற்கும் இரு 
பட்டிடககடள யவறாக்குவதற்கும் பயன்படுவது? 

1)  RNA பபாலிமயரஸ் 
2) பகலிக்யகசு 
3) பைாப்யபாஐயசாமயரசு 
4) பிடரயமசு 
5) DNA இலியகசு 
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(35) வழங்கிக் கலங்களின் பமாத்த ஜயீைாமிலிருந்து இலக்கு DNA பதாைரிடய 
தைிடமப்படுத்துவதிலிருந்து பரம்படரயலகுத் பதாழினுட்பம் ஆரம்பமாகும். 
தூய்டமப்படுத்தப்பட்ை  DNA பல பிரயயாகங்களில் பயன்படுகின்றது. பின்வரும் எத் 
பதாழினுட்பம் / முடறயில் தூய்டமயாக்கப்பட்ை DNA பயன்படுத்தப்படுவதில்டல. 

1)  மட்டுப்படுத்தல் சமிபாடு 
2) பதாைரிப்படுத்தல் 
3) பபாலிமயரசு சங்கிலித்தாக்கம் (PCR) 
4) சயதர்ன் ஒத்திபயடுத்தல் 
5) குறுக்குக் கைத்துடக Transduction 

(36) அரிவாள் கலக் குருதிச் யசாடக பதாைர்பாகச் சரியாை கூற்டறத் பதரிவுபசய்க. 

1)  ஒரு நிறமூர்த்த விகாரத்திைால் அரிவாள் கலக் குருதிச் யசாடக ஏற்படுகின்றது. 
2) யநாயுள்ள தைியன்களில் சாதாரை மற்றும் அறிவாளுரு RBC கள் இரண்டும் 

காைப்படும். 
3) PCR னூைாக யநாய் கண்ைறியப்பை முடியாது. 
4) இத் தடலமுடறயுரிடமயடையும் குடறபாடு பபண்கடள விை ஆண்களில் 

மிகவும் பபாதுவாைது. 
5) யநாயுள்ள தைியன்கள் பரம்படரயலகுச் சிகிச்டசயிைால் பரிகரிக்கப்பைலாம். 

(37) தாவர இைபமான்று பின்வரும் இயல்புகடளக் பகாண்ை சூழல் ஒன்றில் 
காைப்படுகின்றது. சராசரி குளிர்கால பவப்பநிடல -30°C, சராசரி யகாடை கால 
பவப்பநிடல 5°C, musk oxen மற்றும் இடரகவ்வி ஓநாய்கள் என்பை காைப்பைல், 
தாவரங்களில் பபரும்பாலைடவ பூண்டுத் தாவரங்கள், குடிபபயர் பறடவகள் 
யகாடைகாலங்களில் கூடுகட்டுதல்.  

இத் தாவர இைமாைது இயற்டகயாகப் பின்வரும் எந்த உயிரிைக் கூட்ைத்தில் 
காைப்பைலாம்?  

1)  இடைபவப்ப வலய அகன்ற இடலக்காடுகள் 
2) இடைபவப்ப வலய புல் நிலம்  
3) தந்திரா 
4) வைக்கூம்புளிக்காடுகள் 
5) பரட்டைக் காடுகள் 

(38) ஒரு சிறிய தீவு நாபைான்று மீண்டும் மீண்டும் ஏற்படும் பவள்ளப்பபருக்கு 
முருடகக்கற்பாடறத் பதாைர் அழிவடைதல் மற்றும் அதிகரித்து வரும் நுளம்பாள் 
பரவும் யநாய்கள் யபான்றவற்டற எதிர்பகாள்கின்றை. 

 பின்வரும் எந்த பசயற்பாடு யமற்குறித்த பிரச்சிடைகடளத் தீர்ப்பதற்காக 
பகாயயாட்யைா வடரயவட்டின் குறிக்யகாள்களுைன் யநரடியாக பபாருந்துகின்றது? 

1)  நாைளாவிய ரீதியிலாை நுளம்புக் காட்டுப்பாட்டு நிகழ்ச்சிடய அமுல்படுத்தல்.  
2) முருடகக் கற்பதாைடர மீளுருவாக்கம் பசய்யும் பசயற்திட்ைத்டத விருத்தி 

பசய்தல்.  
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3) கைற்கடர சுவர்கடளக் கட்ைடமத்து பவள்ளப் பபருக்கிலிருந்து 
கைற்கடரயயாரங்கடளப் பாதுகாத்தல்.  

4) டகத்பதாழில் ரீதியாை பச்டசவடீ்டு வாயு பவளியயற்றங்கடளக் 
குடறப்பதற்காை கட்டுப்பாடுகடள விருத்தி பசய்தல். 

5) உட்பிரயதச உயிர் பல்வடகடமயில் ஏற்பட்ை மாற்றங்கடளக் கற்பதற்கு 
பசயலைிடய உருவாக்கல்.  

(39) பின்வரும் பற்றரீியாக்களுள் ஒளிடய சக்தி முதலாகப் பயன்படுத்துவதும் 
காபைபீராட்டசட்டை காபன் முதலாக பயன்படுத்த முடியாத ஒன்றும் எது?  

1)  Nitrosomonas sp.  
2) Nitrobacter sp. 
3) Thiobacillus thiooxidans 
4) ஊதா கந்தகமல்லாத பற்றரீியா 
5) பச்டச கந்தக பற்றரீியா 

(40) சில நுண்ணுயிர் பகால்லிகளும் அவற்றின் பதாழிற்பாடுகளும் கீயழ தரப்பட்டுள்ளை. 

       நுண்ணுயிர் மகால்லி     மதாைிற்பாடு 
 

A -  எரித்தியராடமசின் கலச்சுவர் பதாகுப்பிடை நியராதித்தல் 
B -  பரற்றாடசக்கிளின் புரதத் பதாகுப்பிடை நியராதித்தல்  
C -  ரிபம்பின் DNA/ RNA பதாகுப்பிடை நியராதித்தல் 
D -  பபன்சிலின் முதலுரு பமன்சவ்விடை அழிவடையச் பசய்தல் 
 
”நுண்ணுயிர் பகால்லி - பதாழிற்பாடு” யசர்மாைங்களில் சரியாை துலங்கடலத் 
பதரிவு பசய்க. 
 
1)  A மற்றும் B 
2) A மற்றும் C 
3) B மற்றும் C 
4) B மற்றும் D 
5) A மற்றும் D 
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பகுதி B – சரி தவறு என விளடயைிக்கும் வினாக்கள்  
தரப்பட்ட விளடத்தாைில் திருத்தமான விளடக்கான குறியீட்டிளன இடவும்.  

✓ அல்லது  ஆகிய குறியீடுகளை மாத்திரம் பயன்படுத்தவும். 

 

(1) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ கலப்புறத்தாயம் பதாைர்பாகச் சரியாைது / 
டவ? 

1)  கிடளக்யகா புரதத்திைாலும் பல்சக்கடரட்டிைாலும் ஆைது. 

2)  கலங்களால் சுரக்கப்படுவது. 

3)  கலயமற்பரப்பிற்கு யமல் ஒரு பாதுகாப்புப் படைடய உருவாக்கும். 

4) பகாலாஜன் நார்களால் ஏற்படுத்தப்பட்ை வடலப்பின்ைலில் 
புபராட்டியயாகிடளக்கன் புடதந்து காைப்படும். 

5) கலங்கள் மற்றும் அவற்றின் சூழலுக்கிடையில் சமிஞ்டசகடளத் 
தடைபசய்கின்றது. 

(2) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ புரதத்தின் கட்ைடமப்பு பதாைர்பாகச் 
சரியாைது / டவ? 

1)  புரதத்தின் முதலாை கட்ைடமப்பு அதன் தைித்துவமாை துடையாை மற்றும் 
புடையாை கட்ைடமப்புகடள தீர்மாைிக்கின்றது. 

2)  பபப்டைட்டு முதுபகலும்பு அணுக்களுக்கிடையிலாை மூலக்கூற்றுக்குள்ளாை 
ஐதரசன் பிடைப்புகள் புடையாை கட்ைடமப்பிடை உறுதிப்படுத்துவதற்குக் 
காரைமாகும்.  

3)  அல்பா சுருளி மற்றும் பறீ்றா மடிப்படைந்த தட்டு ஆகிய கட்ைடமப்புகள் 
ஐதரசன் பிடைப்புகளின் பங்களிப்டபக் பகாண்டுள்ள யபாதிலும் அவற்றின் 
ஒழுங்கடமப்பில் யவறுபடுகின்றை. 

4) ஒயர பல்பபப்டைட்டு சங்கிலியில் காபபாட்டசல் மற்றும் அடமயைா 
கூட்ைங்களுக்கிடையிலாை ஐதரசன் பிடைப்புகள் துடையாை கட்ைடமப்பின் 
உருவாக்கத்திற்குப் பங்களிப்புச் பசய்கின்றை. 

5) புரத உப அலகுகளிற்கிடையிலாை மூலக்கூறுகளுக்குள்ளாை மற்றும் 
மூலக்கூறுகளுக்கிடையிலாை இடைத்தாக்கங்கடள நாற்புடையாை 
கட்ைடமப்பு பகாண்டுள்ளது. 

(3) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ பநாதிய நியராதிப்பு பதாைர்பாகச் சரியாைது 
/ டவ? 

1)  பதாட்சின்கள் மீளா நியராதிகளாகும். 

2)  யபாட்டியற்ற நியராதிகள் பநாதியத்தின் உயிர்ப்பு டமயத்துைன் பிடைந்து 
பகாள்ளும். 
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3)  அயலாஸ்பரரிக் நியராதிகள் உயிர்ப்புடமயம் தவிர்ந்த ஏடைய தாைங்களில் 
பிடைந்து பகாள்ளும். 

4) யபாட்டியற்ற நியராதிகடள கீழ்ப்படைச் பசறிடவ அதிகரிப்பதன் மூலம் 
பாதிப்டபக் குடறக்கலாம். 

5) பின்னூட்ைல் நியராதம், ஈற்று விடளபபாருள் நியராதிக்கும் வடகயில் 
பிடைவதால் ஏற்படும். 

(4) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ இயற்டகத் யதர்விற்காை ைாவிைின் 
பகாள்டக பதாைர்பாகச் சரியாைது / டவ? 

1)  குடித்பதாடககள் தப்பிப்பிடழப்பதற்கும் இைப்பபருக்கம் பசய்வதற்குமாை 
இயலுடமக்கு யமலதிகமாக அதிகளவு யதான்றல்கடள உருவாக்கும்.  

2)  அங்கிகள் தமது வாழ்க்டகக் காலத்தில் பபற்றுக்பகாண்ை இடசவாக்கங்கடள /  
பண்புக்கூறுகடள அவற்றின் யதான்றல்களுக்கு கைத்துகின்றை. 

3)  தப்பிப்பிடழத்தல் மற்றும் இைப்பபருக்கம் ஆகியை 
தடலமுடறயுரிடமயடைந்த பண்புக்கூறுகளுக்கு பதாைர்பற்ற எழுமாறாை 
பசயன்முடறகளாகும். 

4) சாதகமாை பண்புக்கூறுகடளயுடைய தைியன்கள் பபரும்பாலும் 
தப்பிப்பிடழத்து இைம்பபருகும். 

5) எழுமாறாை பரம்படரயலகு விகாரங்களால் கூர்ப்பு ஏற்படும். 

(5) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ தற்காலப் பாகுபாடு மற்றும் பாகுபாட்டியல் 
வரலாறு பதாைர்பாகச் சரியாைது / டவ? 

1) தியயாபிராஸ்ரஸ் தாவரங்கடள பூக்களின் ஆைகங்களின் எண்ைிக்டக 
பகாண்டு வடகப்படுத்திைர்.  

2) இலத்திரன் நுணுக்குக்காட்டியின் கண்டுபிடிப்டபத் பதாைர்ந்து உயிரியலின் 
ஐந்துராச்சியப் பாகுபாடு அறிமுகப்படுத்தப்பட்ைது. 

3)  ஏர்ைஸ்ட் ஹக்யகல் தட்சன் கைத்திடை அறிமுகப்படுத்திைார். 

4) பராபர்ட் எச் விற்யறக்கர் மூன்று பைாடமன் பாகுபாட்டிடை 
அறிமுகப்படுத்திைார். 

5) தற்காலப் பாகுபாட்டுத் பதாகுதி, அமியைா அமிலங்களின் பதாைர் ஒழுங்கிடை 
முக்கியப் பாகுபாட்டு நியமமாக பயன்படுத்துகிறது. 

(6) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ மைித இடரப்டப பதாைர்பாகச் சரியாைது / 
டவ? 

1) HCL சுவர்க்கலங்களால் விடுவிக்கப்படுகின்றது. 

2) பபப்சின் தடலடமக்கலங்களால் விடுவிக்கப்படுகின்றது. 

3) இடரப்டபப்பாகு அமிலத் தன்டமயாைது. 
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4) இடரப்டபப்பாகு பதாைர்ச்சியாக முன்சிறுகுைலினுள் அடசகிறது. 

5) இடரப்டபப் பாதுகாப்பிற்கு பங்களிப்புச் பசய்கின்றது. 

 

(7) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ மைித பசங்குருதிக்குழியங்கள் பதாைர்பாகச் 
சரியாைது / டவ? 

1) அடவ இடழமைிடயக் பகாண்டிருக்காடமயால் ATP இடை யதாற்றுவிக்காது. 

2) அவற்றின் வாழ்க்டகக் காலம் ஏறத்தாழ 120 நாட்கள். 

3) அடவ  கருவிடைக் பகாண்டிராடமயால் தைித்துவமாை கலக்கூறுகளாகும். 

4) அவற்றின் எண்ைிக்டக பாலிைவடிப்படையில் யவறுபடும். 

5) அடவ இடசவாக்க நிர்ப்பைீைத்தில் பங்களிப்புச் பசய்கின்றை. 

(8) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ மைித நிர்ப்பைீைத் பதாகுதி பதாைர்பாகச் 
சரியாைது / டவ? 

1) மந்தமாை நிர்ப்பைீைத்தில் பிறபபாருபளதிரிகள் பங்குபகாள்கின்றை.  

2) உயிர்ப்பாை நிர்ப்பைீைத்தில் ஞாபகத்திற்குரிய கலங்கள் பங்குபகாள்கின்றை. 

3) BCG தடைப்பால் பசயற்டகயாகப் பபறப்பட்ை மந்தமாை நிர்ப்பைீைத்டத 
வழங்குகின்றது. 

4) அன்டிபவைின் பசயற்டகயாகப் பபறப்பட்ை மந்தமாை நிர்ப்பைீைத்டத 
வழங்குகின்றது. 

5) ஒவ்வாடமத் துலங்கள்களில் பிறபபாருபளதிரிகள் பங்குபகாள்கின்றை. 

(9) மூடளத்தாக்கு காரைமாக பரிவகக்கீழின் சில நரம்புக்கலங்கள் யசதமுற்றிருப்பின் 
பின்வருவைவற்றுள் எது / எடவ பாதிப்படையலாம்? 

1) சமநிடலடயப் யபைல் 

2) நியாயித்தல் மற்றும் தீர்மாைித்தல் 

3) பாலியல் நைத்டதகள் 

4) நித்திடர மற்றும் விழிப்பு 

5) வாந்தி 

(10) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ மைிதர்களில் புலன் வாங்கிகள் பதாைர்பாகச் 
சரியாைது / டவ? 

1) பவப்பவாங்கிகள் யதால் மற்றும் பரிவகக்கீழில் அடமந்துள்ளை. 

2) குயராஸ்முடைக்குமிழ் சூட்டிடைக் கண்ைறியும். 

3) பசிைியன் மற்றும் பமய்ஸ்ைரின் சிறுதுைிக்டககள் பமதுவாை அமுக்கத்திற்கு 
உைர்த்திறன் உடையடவ. 
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4) நடுச் பசவியின் தடலவாயிலிலுள்ள மயிர்க்கலங்கள் தடலயின் யகாை 
அடசவுகடளக் கண்ைறிகின்றது. 

5) கூம்புகடள விைக் யகால்கள் விழித்திடரயின் முற்பகுதியில் அதிகளவில் 
காைப்படும். 

 

(11) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ பபண்ைின் இைப்பபருக்கத் பதாகுதி 
பதாைர்பாகச் சரியாைது / டவ? 

1) புபராஸ்ரகிளான்டின்ஸ் மற்றும் ஈஸ்ராடையயால் ஆகியை மகப்யபற்றுச் 
பசயன்முடறயின்யபாது கருப்டபச் சுருக்கங்கடளத் தூண்டுவதில் பங்களிப்புச் 
பசய்யும். 

2) கருப்டபச் சுருக்கங்கள் முற்கபச்சுரப்பியிலிருந்து ஒட்சியைாசின் சுரப்படதத் 
தூண்டும். 

3) மகப்யபற்றுச் பசயன்முடற முதிர்மூலவுரு பிரசவித்தவுைன் முற்றுப்பபறும். 

4) குழந்டத பிறந்த பின்பும் ஒட்சியைாசின் யதாற்றுவிக்கப்படும். 

5) புயராலக்டின் நரம்பு மற்றும் ஓயமான் தூண்ைலால் சுரக்கப்படும். 

(12) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ மைித தடலயயாடு பதாைர்பாகச் சரியாைது 
/ டவ? 

1) மண்டையயாடு எட்டு என்புகளாலாைது. 

2) கண் வடளயத்தினூைாகத் பதன்படும் பநய்யரிபயன்பு ஒரு முகபவன்பாகும். 

3) தடலயயாட்டிலும் முகத்திலும் உள்ள என்புகள் நுகவுருவில் உருவாவதில் 
பங்களிப்புச் பசய்யும். 

4) தடலயயாட்டின் நான்கு என்புகளில் மாத்திரம் காற்றுக்குைாக்கள் 
காைப்படுகின்றை. 

5) பிைபரன்புக் குமிழ்கள் அத்திசு முள்பளன்புைன்  பந்துக்கிண்ை மூட்டை 
உருவாக்கும். 

 

(13) தாரவ அங்குரப் பகுதிகளில் யதாலிடழயம் 

1) பநருக்கமாகப் பபாதிபசய்யப்பட்ை தைித்த கலப்படை. 

2) உள்ளிடழயங்கடள உலர்தலிலிருந்து பாதுகாக்கின்றது. 

3) யநாய்கிருமிகளுக்பகதிராை பாதுகாப்பில் பங்குபற்றும் இரசாயைங்கடளச் 
சுரக்கின்றை.  

4) துடை வளர்ச்சியின் பின்ைரும் பிரதியிைப்பைமாட்ைாது. 

5) யமற்யறாலிலும் யவர் மயிர்கள் காைப்படும். 



18 
 

(14) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ கைம் Lycophyta பதாைர்பாகச் சரியாைது / 
டவ? 

1) சில அங்கத்தவர்கள் யமபலாட்டிகளாக வளர்வை. 

2) அடைத்தும் பல்லிைவித்தி பகாண்ைடவ. 

3) சில அங்கத்தவர்களில் நிலத்திற்குக் கீழ் வாழும் புைரித்தாவரங்கள் மண்வாழ் 
பங்கசுக்களுைன் ஒன்றிய வாழ்வு ஈட்ைத்டத பகாண்டிருக்கும். 

4) சில அங்கத்தவர்களில் தடரயிடை மருவிச் பசல்லும் தண்டுகள் யவர்கடளத் 
யதாற்றுவிக்கும். 

5) சில அங்கத்திைர்கள் குண்ைாந்தடியுருவாை கூம்பிகடளத் யதாற்றுவிக்கும். 

(15) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ தாவரங்களில் ஒளியுருவப் பிறப்பு 
பதாைர்பாகச் சரியாைது / டவ? 

1) கிறிப்யராகுயராம்கள், டபற்யறாகுயராம்கள் மற்றும் சாந்யதாபில்கள் ஆகியை 
ஒளியுருவப்பிறப்பிற்கு காரைமாை பிரதாை ஒளிவாங்கிகளாகும். 

2) கிறிப்யராகுயராம்கள் வித்துமுடளத்தலுக்கு அவசியமாை பிரதாை 
ஒளிவாங்கிகளாகும். 

3) தாக்க நிறமாடல ஒளியுருவப்பிறப்புச் சீராக்கம் பதாைர்பாை சில தகவல்கடள 
வழங்குகின்றது. 

4) டபற்யறாகுயராம் வாங்கிகள் காரைமாை வித்து முடளத்தலில் வித்திடலக் 
கீழ்த் தண்டின் நீட்சி நடைபபறுகின்றது. 

5) பதாடல சிவப்பு ஒளி (அடல நீளம் ~700 nm) வித்துமுடளத்தடல நியராதிக்கும். 

(16) பின்வரும் பைம் (பைம் - 1) மீளச் யசர்க்டகயடைந்த புரதம் ஒன்றிடை பற்றரீியா 
ஒன்றிடை பிறப்புரிடமப் பபாறியியலுக்கு உட்படுத்தி பபறுவதற்கு அவசியமாை 
சில படிமுடறகடளக் காட்டுகின்றது. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

நிறமூர்த்தங்கள் 

பிளாஸ்மிட்டு 

பற்றரீியாக்கள் 
பகர்ப்படைதல் 

புரதங்களின் பவளிப்படுத்துடகயும் யவறுபிரித்தலும் 
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பின்வரும் எப்படியில் / களில் பரஸ்டிரிக்ஷன் என்யைாநியூக்கிளியயசுகள் 
பயன்படுகின்றை. 

1) P 

2) Q 

3) R 

4) S 

5) T 

(17) பின்வரும் புரதங்களுள் எது / எடவ பிறப்புரிடமரீதியாக மாற்றியடமக்கப்பட்ை 
முடலயூட்டிக் கலங்களிடைப் பயன்படுத்தி உற்பத்தி பசய்யப்படுகின்றது. 

1) காரைி VIII 
2) மைித இன்சுலின் 

3) டகயமாசின் 

4) இடழயப் பிளாஸ்மியைாஜன் ஏவி (tPA) 

5) DNA பபாலிமயரசுகள் 

 

(18) Bt பயிர்கள் 

1) ஒரு பற்றரீியாவின் அந்நிய பரம்படரயலகுகடளக் பகாண்டுள்ளது. 

2) Bt பதாட்சின் எனும் புரதங்கடள பவளிப்படுத்தும். 

3) மைிதர்களின் நுகர்வதால் பாதிப்டப ஏற்படுத்தாது. 

4) இலக்கற்ற பூச்சிகளுக்கு ஆபத்தாைது. 

5) கால் நடை உைவிற்கும் உயிர் எரிபபாருட்களுக்கும் மட்டுயம 
வளர்க்கப்படுகின்றது. 

(19) பின்வரும் கூற்றுக்களுள் எது / எடவ இலங்டகயின் நன்ைரீ் சூழற்பறாகுதிகள் 
பதாைர்பாகச் சரியாைது / டவ? 

1) புற்கள் மற்றும் யகாடரகள் வில்லுகளில் காைப்படும். 

2) நன்ைரீுக்குரிய சகதிக்காடுகள் முழு இலங்டகயிலும் பபாதுவாகக் காைப்படும். 

3) உள்நாட்டுக்குரிய நன்ைரீுக்குரிய யசற்று நிலங்கள் முற்றாநிலக்கரிடயயும் 
நீர்யதங்கி நிற்கும் ஒட்டிப்பிடிக்கும் களிமண்ைிடையும் பகாண்டிருக்கும். 

4) இலங்டகயின் தாழ்நில உலர் வடலயத்தில் பிரதாைமாக இயற்டகயாை  
ஏரிகள் பரவிக் காைப்படுகின்றை.  

5) Nelumbo nucifera, மற்றும் Aponogeton ஆகிய தாவர இைங்கள் பபாதுவாக 
நீர்த்யதக்கங்களில் காைப்படும். 
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(20) பின்வருவைவற்றுள் எது / எடவ புற நஞ்சு காரைியாக அடமயும் யநாய் / கள்? 

1) கசயநாய் (ரூயுவகுயளாசிஸ்) 

2) Leptospirosis 

3) ஈர்ப்பு வலி (Tetanus) 

4) வாந்தியபதி  

5) பநருப்புக் காய்ச்சல் 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


